

“咸宁力量”即将首度亮相国内顶级赛事

我市3支气排球集训队备战全运会

●记者程昌宗

“嘭……好球！加油！”6月20日上午,走进咸安巨宁体育馆内,扣杀的砸击声和加油呐喊声不绝于耳。两块气排球训练场上,集训备战国内最高级别体育赛事——全运会的30余名咸宁气排球集训队员正在分组对抗训练,场边教练员不时叫停,布置战术,讲解要点。

据悉,气排球运动是一项近年来新兴的体育运动项目,深受广大群众喜爱。市气排球协会秘书长柳卫兵告诉记者,我市共有气排球爱好者近万人,常年参与这项活动人员有千余人,目前有男子和女子老、中、青6个组别的队伍。近3年,咸宁气排球获得4次全省冠军;获得1次全国亚军、1次全国第4名的佳绩,位于全省前列。

市体育事业发展中心主任孙金波介绍,经过省体育局多轮选拔赛及考核测评,此次咸宁市共有3支气排球队即将代表湖北参加全运会赛事,分别为中年组(45岁—60岁)男队(咸安)、女队(咸安)和一支乡镇代表队(通山县通羊镇)。一次性派出3支代表队参加国内最高级别体育赛事,在咸宁体育史上是巨大的突破。

趁着休息喝水的时间,50岁的女队队员程敏接受记者采访,自豪感溢于言表。青年时代曾就读于原咸宁业余体校的程敏现任市实验小学托管部主任。“20多年前想要站上国家顶级赛场的梦想,没想到能在20多年后实现了。”程敏说,自从三四年前开始接触气排球运动后,通过半年的训练熟悉了战术、规则,经常参加省、市各项比赛,“这次能参加全运



会比赛,也算是我的人生巅峰了。”

身高2米的女队教练许强曾是四川男排省队队员,入选过男排国青队,退役后通过招考进入咸宁高新区管委会工作。此次被抽调负责女队训练管理。许强说,自己祖籍是咸宁通城,这次算是为家乡出一份力,希望能通过自己的专业技能快速带动女队成长进步。

男队教练、市体育事业发展中心群体部部长李景星从事排球教学工作近40年,此次集训队员中一半以上都是他上世纪八九十年代在原咸宁业余体校执教时的学生。

李景星说,原咸宁业余体校的排球运动曾有着辉煌的历史,在湖北省是一支叫得响的队伍,还曾为男排国家队输送过队员。近几年来,以原咸宁业余体校毕业生

为主的一批气排球爱好者活跃在赛场上,带动了这项群众运动发展,也为咸宁体育取得了良好成绩。目前,备战全运会的集训队队员们均为业余选手,来自我市各行各业,大家克服困难、牺牲休息时间积极备战。下一阶段将进行集中训练,争取能在全运会上取得佳绩。

20日上午,湖北省体育局篮排中心竞赛主管刘崇亮也赶到现场观看指导。刘崇亮告诉记者,他是咸宁人,为这次咸宁能通过选拔派出3支队伍代表湖北参加全运会气排球赛事感到无比自豪,衷心祝福首度站上国家顶级赛事赛场的家乡球队能力创辉煌。

据悉,本届全运会气排球赛事将分别在7月底、8月初开赛,咸宁3支集训队将分赴鄂尔多斯、长春、婺源等地参加预赛。

湖科资环学院校友论坛

7位杰出校友 寄语师弟师妹

本报讯(记者杜培清 通讯员 员田丽)6月17日,湖北科技学院资源环境科学与工程学院举办校友论坛(第一期),7位土地资源管理专业毕业的杰出校友代表应邀出席,共忆当年青春韶华,齐谈十年风雨经验,寄语师弟师妹。论坛以圆桌会议的方式举行。该院200余名学生借此机会了解优秀校友青春风采,汲取人生之道。

“放下浮躁心态,专注学习过程。”“在学好专业知识的同时,认清自己的优势,努力提高自身素养,学会扬长避短。”“在就业时,心态要放低,切忌眼高手低。做好本职工作就是为社会做贡献,把当前的每一件小事情做到极致,也就是成功。”……

七位校友用朴实的语言、真挚的感情抒发了对母校的热爱与眷恋,对恩师的感激与祝福,分享毕业后走上工作岗位后的成长和成功经验,与在校学习的师弟师妹互动交流,解答他们在专业学习、就业等方面的实际问题,提出了宝贵意见和殷切的期望,引起全场师生的共鸣,现场不时爆发出热烈的掌声和会心的笑声。

据悉,湖北科技学院资源环境科学与工程学院开办于1984年,学院现有一个重点建设自然地理硕士点(2006年批准)、五个本科专业。

院长徐新创教授表示,此次举办“校友论坛”,主要依托校友,面向师生,搭建在校大学生向优秀校友学习的平台,培养学生的专业归属感和认同感,增进校友与母校、校友与校友之间的感情,助力学校“创新人才培养工程”建设,促进学生充分就业。

尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐

我市启动食品安全宣传周活动

本报讯(记者吴青朋 通讯员黄泽中 余谦)6月18日,我市食品安全宣传周暨城市消费季活动启动仪式在咸宁万达广场举行。

启动仪式上,授予咸宁万达广场“2020年度湖北省放心消费创建示范点”牌匾,永辉超市代表发出放心食品销售公开承诺,市烹饪酒店行业协会发出食品安全倡议。

据悉,我市食品安全监管部门将以此次食品安全宣传周活动为契机,严格落实食品安全工作责任制,强化食品安全源头治理,深入开展食品安全隐患排查整治,落实好学校、农贸市场、餐饮单位等重点场所食品安全工作,真正让广大市民吃得安心、吃得放心。

今年食品安全宣传周主题为“尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐”,此次活动旨

在引导食品行业市场主体严格自律,树立风险防控意识,提升管理水平,对从业人员广泛开展诚信守法教育,营造尚德守法的市场环境,促进企业诚信守法经营;倡导社会各界积极参与食品安全治理,加强科普宣传,强化风险交流,推动提升公众食品安全素养,弘扬勤俭节约的传统美德,树立科学消费理念,营造良好食品安全氛围。

建设、资源节约集约利用、乡村规划管理等工作进行了部署。

会议要求,要紧紧围绕市委、市政府和省厅工作要求,以“643”工程为导向,以服务高质量发展为主题,加强自然资源要素保障、优化国土空间开发格局、提升行政审批服务质效,继续以思想破冰、担当善为,助力“十四五”开好局、起好步。

会议强调,全市系统要以党史学习教育为抓手,强化作风建设能力和提升,强化纪律规矩意识和党风廉政建设,做到常抓长管、严抓严管,警钟长鸣,推进各项工作落实落地,为全市高质量发展和自然生态公园城市建设,履好部门的“职”、发出部门的“力”,以优异成绩迎接建党100周年。

我市举办自然资源和规划系统规划 管理暨优化营商环境专题培训

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李皓)6月16日至18日,我市举办全市自然资源和规划系统规划管理暨优化营商环境培训班,各县(市、区)局从事规划管理、优化营商环境等工作的分管领导、业务股室负责人或业务骨干参加培训。

此次培训由市局一批理论基础扎实、业务水平过硬的科室负责人和业务骨干主讲,紧紧围绕市委、市政府提出的“审批事项最少、办事效能最高、投资环境最优、企业获得感最强”的优化营商环境目标任务,重点聚焦基层反映强烈的规划管理水平不足问题,从规划编制、规划选址、用地许可、工程许可、规划核实、批后监管、安全生产等方面进行授课,课件理论联系实际,深入浅出,通俗易懂,指导性、可操作性强。将有效提升基

层干部职工的规划管理水平和履职尽责能力,打造一支“业务精湛、工作高效、忠诚干净”的基层干部队伍,以更好适应新形势下自然资源和规划管理工作需要。

市自然资源和规划局相关负责人表示,自然资源和规划部门要履行“两统一”核心职责,在生态文明建设中发挥主力军作用,在高质量发展中发挥基础支撑作用。目前,全市系统自然资源管理和规划管理“两张皮”的问题较为普遍,尤其是规划管理方面面临着专业干部匮乏、思维方式僵化、能力水平不足的现实难题,需要进一步通过学习培训提升综合素质、加强队伍建设,推进全市自然资源和规划工作在“十四五”开好局、起好步,助力全市经济社会高质量发展。

市自然资源和规划局 部署下半年重点工作

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 高昕)6月18日,市自然资源和规划局召开全市系统上半年工作总结暨下半年工作部署会议,全市系统170余人参会。

会议指出,上半年,全市系统以党建为引领,紧扣“两统一”核心职责,深入谋划“643”工程(六项重点、四项特色、三项提升),补短板、破难题、优环境,在国土空间规划编制、优化营商环境、部省市试点、公园城市建设、全域国土综合整治等方面取得亮眼成绩,为推进咸宁高质量发展和自然生态公园城市建设贡献了力量,彰显了部门担当。

会议对国土空间规划编制、耕地保护、矿山综合整治、生态保护修复、安全生产等重点工作进行了督办,对信息化